
Repertorio n. 11650                                                              Raccolta n. 5999 
VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA SOCIETÀ

SOFTEC S.p.A.
REPUBBLICA ITALIANA

19 gennaio 2024
L'anno duemilaventiquattro, il giorno diciannove del mese di gennaio.
In Milano, in Via Metastasio n. 5.
Io  sottoscritto  Federico  Mottola  Lucano,  Notaio  in  Milano,  iscritto  nel 
Collegio Notarile di Milano,
procedo alla redazione e sottoscrizione del verbale dell’assemblea ordinaria 
e straordinaria della società

"SOFTEC S.p.A."
con sede in Milano (MI), Viale Edoardo Jenner n. 53, capitale sociale euro 
2.497.960,00,  interamente  versato,  iscritta  nel  Registro  delle  Imprese  di 
Milano, al numero di iscrizione e codice fiscale 01309040473, Repertorio 
Economico Amministrativo n. 1883334, società con azioni quotate presso il 
Mercato Euronext Growth Milan gestito da Borsa Italiana S.p.A. (di seguito 
"Società")  

tenutasi in data 19 gennaio 2024
con  la  mia  costante  partecipazione  ai  lavori  assembleari,  nel  luogo  di 
convocazione.
Il  presente  verbale  viene  redatto,  successivamente  alla  riunione 
assembleare,  nei  tempi  necessari  per  la  tempestiva  esecuzione  degli 
obblighi di deposito e pubblicazione.
L'assemblea si è svolta come segue.

* * * * *
Il  giorno  19  gennaio  2024,  alle  ore  15,00,  assume  la  presidenza 
dell'assemblea, ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale, COSTANTINO DI 
CARLO, nella sua qualità di  Presidente del consiglio di  amministrazione, 
presente  nel  luogo  di  convocazione,  il  quale  al  fine  della  verifica  della 
costituzione dell’assemblea, comunica:
-  che  l’avviso  di  convocazione  della  presente  assemblea,  indetta  per  il 
giorno 19 gennaio 2024 alle ore 15,00 in Milano, Via Metastasio n. 5, presso 
ZNR  Notai  in  prima  e  unica  convocazione,  è  stato  pubblicato  sul  sito 
internet della Società e pubblicato sul quotidiano LA STAMPA in data 28 
dicembre 2023;
-  che,  a  cura  del  personale  da  lui  autorizzato,  è  stata  accertata  la 
rispondenza delle deleghe rilasciate dagli intervenuti, ai sensi della vigente 
disciplina normativa e regolamentare;
-  che  sono  presenti  nel  luogo  di  convocazione,  numero  1  azionista 
rappresentante numero 2.247.914 azioni  ordinarie  pari  a  circa il  89,99% 
delle complessive n. 2.497.960 azioni. 
Il  Presidente  dichiara  pertanto  validamente  costituita  la  presente 
assemblea, ai sensi dell’art. 2368 c.c. e degli articoli 19 e 20 del vigente 
statuto, per deliberare sulle materie all’ordine del giorno.
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* * * * *
Ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale, il Presidente propone me notaio, 
presente  nel  luogo  di  convocazione,  quale  Notaio  e  Segretario  della 
presente  assemblea,  con  l’incarico  di  assistenza  per  lo  svolgimento  dei 
lavori assembleari e di redazione del verbale in forma pubblica.
In mancanza di contrari o astenuti, il Presidente mi conferma l’incarico quale 
Notaio e Segretario.

* * * * *
Il Presidente invita a questo punto me Notaio a fornire, per suo conto, le 
informazioni preliminari e le disposizioni procedurali dei lavori assembleari.
A seguito dell’incarico ricevuto porto a conoscenza: 
 che  le  azioni  della  Società  sono  negoziate  presso  il  Mercato 
Euronext Growth Milan (EGM) gestito da Borsa Italiana S.p.A.;
 che, per il Consiglio di Amministrazione, è al momento intervenuto il 
solo Presidente; 
 che, per il Collegio Sindacale, risultano intervenuti: Roberta Provasi 
(presidente), Anna Maria Pontiggia e Monia Cascone (sindaci effettivi);
 che  sono  intervenuti,  con  funzioni  ausiliarie,  alcuni  dipendenti  e 
collaboratori della Società;
 che il capitale sociale di euro 2.497.960,00 è diviso in n. 2.497.960 
azioni prive del valore nominale;
  che  l'elenco  nominativo  degli  azionisti  partecipanti  in  proprio  o  per 
delega alla presente assemblea con specificazione delle azioni possedute e 
con  indicazione  della  presenza  per  ciascuna  singola  votazione  –  con 
riscontro  orario  degli  eventuali  allontanamenti  prima di  ogni  votazione  – 
costituirà allegato del verbale assembleare;
 che  gli  azionisti  che  detengono,  direttamente  o  indirettamente,  una 
partecipazione al capitale sociale in misura superiore al cinque per cento 
del capitale sociale sottoscritto e rappresentato da azioni con diritto di voto, 
secondo le risultanze del libro soci, integrate dalle comunicazioni ricevute ai 
sensi dell’art. 12 dello statuto e da altre informazioni a disposizione, sono i 
seguenti: 

n. azioni %
Beewize S.p.A.
- (direttamente) 2.247.914 89,99%

Totale 2.247.914 89,99%
 che la Società non possiede azioni proprie;
Invito, su incarico del Presidente, i soci intervenuti a dichiarare l'eventuale 
esistenza di cause di impedimento o sospensione – a norma di legge – del 
diritto  di  voto,  relativamente  a  tutte  le  materie  espressamente  elencate 
all'ordine del giorno.
Nessuna dichiarazione viene resa.
A questo punto:
 faccio  presente  che  nel  corso  della  discussione  saranno  accettati 
interventi solo se attinenti alla proposta di volta in volta formulata su ciascun 
punto all’ordine del giorno, contenuti entro convenienti limiti di tempo;
 comunico ai partecipanti che verrà effettuata la verbalizzazione in sintesi 
degli  eventuali  interventi,  salva la facoltà di  presentare testo scritto degli 
interventi stessi;
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 comunico  che  le  votazioni  avverranno  per  alzata  di  mano,  con 
specificazione del numero di voti favorevoli, contrari o astenuti, nonché del 
numero di azioni per le quali verrà richiesta la temporanea assenza dalla 
riunione assembleare (non votanti).
Do quindi lettura dell'ORDINE DEL GIORNO 
“Parte Ordinaria:
1. Revoca dell’ammissione alla negoziazione su Euronext Growth Milan  
delle Azioni emesse dalla Società; delibere inerenti e conseguenti.
Parte Straordinaria:
1. Proposta di modifica degli articoli 5, 11, 12, 13, 15, 16, 21, 22, 24,  
28, 30 e 33 dello Statuto sociale, subordinatamente all’efficacia della revoca 
dell’ammissione alla negoziazione; deliberazioni inerenti e conseguenti.”
Con riferimento a tale ordine del giorno informo che è stata pubblicata sul 
sito  internet  della  Società,  nonché  depositata  presso  la  sede  sociale,  a 
disposizione del pubblico nei modi di legge, la relazione degli amministratori 
sulle materie all'ordine del giorno.

* * * * *
Su incarico del Presidente, do quindi inizio alla trattazione dell’unico punto 
all’ordine del  giorno di  parte ordinaria,  ricordando che  il  Consiglio di 
Amministrazione  della  Società  ha  convocato  la  presente  assemblea  per 
deliberare in merito alla proposta di revoca dalle negoziazioni delle azioni 
ordinarie  della  Società  presso  Euronext  Growth  Milan  (la  “Revoca”  o 
“Delisting”), sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da 
Borsa  Italiana  S.p.A.,  in  linea  con  quanto  disposto  dall’art.  41  del 
Regolamento  Emittenti  Euronext  Growth  Milan,  nonché  per  adottare, 
conseguentemente,  un nuovo statuto sociale subordinatamente all’efficacia 
della revoca dalle negoziazioni.
In  considerazione  del  fatto  che  la  relazione  illustrativa  predisposta  dal 
Consiglio di Amministrazione è stata messa a disposizione del pubblico ai 
sensi di legge, ne ometto la lettura, richiamando unicamente l’attenzione sui 
seguenti passaggi: 
– il  Delisting  è  subordinato  all’approvazione  della  proposta  da  parte 
dell’Assemblea ordinaria degli azionisti che dovrà avvenire, ai sensi dell’art. 
41 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, da parte di non meno 
del 90% dei voti degli azionisti riuniti in assemblea;
– è previsto che la Revoca decorra dal 30 gennaio 2024 in quanto potrà 
essere efficace solo dopo che saranno trascorsi almeno 5 (cinque) giorni di 
mercato aperto dal momento in cui (i) sia approvata l’odierna deliberazione, 
e (ii) Borsa Italiana abbia disposto la Revoca degli strumenti finanziari con 
apposito avviso;
– successivamente al Delisting, le azioni emesse dalla Società non saranno 
negoziate  su  alcun  mercato  regolamentato  o  sistema  multilaterale  di 
negoziazione italiano o europeo, ma potranno comunque formare oggetto di 
transazione, per via privata, ai sensi del codice civile. A tal proposito, come 
precisato  nella  relazione  illustrativa,  si  rende noto  che  Orizzonti  Holding 
S.p.A.  (“OH S.p.A.”),  azionista  di  riferimento  della  capogruppo  Beewize, 
titolare ad oggi di una partecipazione pari al 76,36% del capitale sociale di 
quest’ultima, ha manifestato la disponibilità ad acquistare dagli azionisti di 
Softec,  subordinatamente  alla  positiva  deliberazione  della  Revoca  ed  a 
seguito dell’efficacia della Revoca, le azioni detenute dagli stessi fino ad un 
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massimo di n. 250.046 azioni, pari a circa il 10,01% del capitale sociale, ad 
un prezzo per azione Softec pari  ad Euro 1,078 (prezzo pari  alla media 
ponderata dal  22 giugno 2023 al  22 dicembre 2023 di  negoziazione del 
titolo), pertanto per un controvalore massimo pari a Euro 269.599, pagando 
il suddetto prezzo in corrispondenti azioni Beewize, fino ad un massimo di 
n.  427.671  azioni  Beewize,  pari  a  circa  il  3,82% del  capitale  sociale  di 
Beewize,  corrispondente ad un prezzo per azione Beewize pari  ad Euro 
0,63 (prezzo pari alla media ponderata dal 22 giugno 2023 al 22 dicembre 
2023  di  negoziazione  del  titolo),  salvo  frazioni  che  saranno  pagate  in 
denaro.
Procedo  quindi  a  nome  del  Presidente  a  dare  lettura  della  proposta 
dell'organo amministrativo, come indicata nella relazione illustrativa, dopo di 
che aprirò la discussione.
La proposta è la seguente.
“L’Assemblea  della  società  Softec  S.p.A.,  in  relazione  al  primo  punto  
all’ordine del giorno,
– Udita l’esposizione del Presidente del Consiglio di Amministrazione;
– visto l’articolo 41 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan;
– esaminate  le  motivazioni  sottese  alla  proposta  di  revoca  dalle  
negoziazioni  delle  azioni  della  Società  presso  Euronext  Growth  Milan  
(“Revoca”), sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da  
Borsa Italiana S.p.A. (“Euronext Growth Milan”);
– preso  atto  della  Relazione  illustrativa  del  Consiglio  di  
Amministrazione,

DELIBERA
• di approvare la proposta di revoca dalle negoziazioni delle azioni ordinarie  
della  società  Softec  S.p.A.  presso  Euronext  Growth  Milan,  sistema  
multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.;  
e
• di  dare  mandato  al  Presidente  del  Consiglio  di  Amministrazione,  con  
facoltà di sub-delega a terzi anche esterni al Consiglio, di porre in essere  
ogni  ulteriore  atto necessario per  dare  materiale  esecuzione alla  revoca  
dalla negoziazione presso Euronext Growth Milan e di provvedere a tutti gli  
adempimenti  e  formalità  di  comunicazione,  deposito  e  pubblicazione  
inerenti a quanto sopra deliberato, ai sensi della normativa applicabile.”.
Apro quindi la discussione per conto del Presidente ed invito coloro che 
desiderino intervenire a comunicare il proprio nominativo.
La risposta alle domande verrà data alla fine degli interventi.
Nessuno  chiedendo  la  parola,  pongo  quindi  ai  voti  la  proposta  di 
deliberazione di cui sopra e procedo con le operazioni di votazione.
Comunico che,  tenuto che non vi  sono azioni  temporaneamente assenti 
dalla  riunione  assembleare  (non  votanti),  sono  presenti  all'inizio  della 
votazione, in proprio o per delega, n. 1 azionista, portatori di n. 2.247.914 
azioni, pari a circa il 89,99% del capitale sociale. 
Al termine della votazione do atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 2.247.914
- contrari: nessuno
- astenuti: nessuno.
Dichiaro, a nome del Presidente, che la proposta è approvata all’unanimità.

* * * * *
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Su incarico del Presidente, do quindi inizio alla trattazione dell’unico punto 
all’ordine del giorno di parte straordinaria, ricordando che  il Consiglio di 
Amministrazione  della  Società  ha  convocato  la  presente  assemblea  per 
deliberare  in  merito  ad  alcune  modifiche  al  vigente  statuto, 
subordinatamente e conseguentemente all’approvazione della deliberazione 
assembleare  concernente  la  Revoca  ed  alla  efficacia  di  quest’ultima, 
affinché sia adeguato ad una società per azioni di diritto italiano non quotata 
su un mercato regolamentato o su un sistema multilaterale di negoziazione, 
secondo la disciplina contenuta nel codice civile.
In  considerazione  del  fatto  che  la  relazione  illustrativa  predisposta  dal 
Consiglio di Amministrazione è stata messa a disposizione del pubblico ai 
sensi di legge, ne ometto la lettura.
Procedo  quindi  a  nome  del  Presidente  a  dare  lettura  della  proposta 
dell'organo amministrativo, come indicata nella relazione illustrativa, dopo di 
che aprirò la discussione.
La proposta è la seguente.
“L'Assemblea degli Azionisti di Softec S.p.A., riunitasi in sede straordinaria  
ed esaminata la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione sul  
punto all’ordine del giorno di parte straordinaria e le proposte ivi contenute,

delibera
1)  di  modificare,  subordinatamente  all’efficacia  della  revoca  dalle  
negoziazioni, gli articoli 5, 11, 12, 13, 15, 16, 21, 22, 24, 28, 30 e 33 dello  
Statuto Sociale,  come sopra illustrato e come risulta  dal testo di  statuto  
allegato alla Relazione illustrativa degli amministratori;
2) di conferire mandato all’organo amministrativo e, per esso, nei limiti di  
legge, a ciascun membro del Consiglio di Amministrazione ogni facoltà e  
potere affinché nel pieno rispetto di tutto quanto previsto nella Relazione del  
Consiglio  di  Amministrazione,  possano disgiuntamente  fra  loro,  anche  a  
mezzo di procuratori dagli stessi nominati nei limiti di legge, effettuare tutto  
quanto  necessario  per  l’attuazione  della  presente  deliberazione  e  così  
possano,  inter  alia  (i)  adempiere  ad  ogni  formalità  richiesta  affinché  la  
presente  deliberazione  ottenga  le  approvazioni  di  legge,  con  facoltà  di  
introdurvi le eventuali varianti che fossero necessarie e opportune anche ai  
fini della iscrizione al Registro delle Imprese; (ii) provvedere a tutto quanto  
derivante dalle deliberazioni assunte; (iii) compiere ogni ulteriore formalità  
comunque conseguente alle sopra deliberate modifiche, nei termini e tempi  
definiti, presso qualunque ufficio pubblico e privato.”.
Apro quindi la discussione per conto del Presidente ed invito coloro che 
desiderino intervenire a comunicare il proprio nominativo.
La risposta alle domande verrà data alla fine degli interventi.
Nessuno  chiedendo  la  parola,  pongo  quindi  ai  voti  la  proposta  di 
deliberazione di cui sopra e procedo con le operazioni di votazione.
Comunico che,  tenuto che non vi  sono azioni  temporaneamente assenti 
dalla  riunione  assembleare  (non  votanti),  sono  presenti  all'inizio  della 
votazione, in proprio o per delega, n. 1 azionista, portatori di n. 2.247.914 
azioni, pari a circa il 89,99% del capitale sociale. 
Al termine della votazione do atto del seguente risultato:
- favorevoli: n. 2.247.914
- contrari: nessuno
- astenuti: nessuno.
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Dichiaro, a nome del Presidente, che la proposta è approvata all’unanimità.
* * * * *

Esaurita  la  trattazione  di  tutti  gli  argomenti  all'Ordine  del  Giorno,  il 
Presidente dichiara chiusi i lavori assembleari alle ore 15,12 e ringrazia gli 
intervenuti.

* * * * *
Si allega al presente atto:
"A"  Elenco dei  partecipanti  con indicazione analitica  dei  voti  espressi  in 
ciascuna votazione;
"B" Relazione degli amministratori sui punti all'ordine del giorno;
"C" Statuto aggiornato a seguito della revoca dalle negoziazioni delle azioni 
ordinarie della Società presso Euronext Growth Milan, ai fini del deposito ex 
art. 2436 c.c.
Copie e Trattamento dati personali
Il Presidente ha preso atto che il notaio è tenuto a rilasciare, a chiunque ne 
faccia richiesta, copie, estratti e certificati del presente atto.
Il  Presidente  ha  autorizzato  il  notaio  a  inviare,  anche  attraverso  la 
piattaforma di condivisione documentale dello studio notarile, copie, estratti 
e certificati del presente atto e dei relativi adempimenti, unitamente ai dati 
personali in essi contenuti, alla stessa Società, nonché ai professionisti e/o 
rappresentanti da essa indicati.
I  dati  personali  sono  trattati  per  le  finalità  e  con  le  modalità  indicate 
nell’informativa  resa  disponibile  sul  sito  internet  e  nei  locali  dello  studio 
notarile.
Il presente verbale viene da me notaio sottoscritto alle ore 16,05 di questo 
giorno diciannove gennaio duemilaventiquattro.
Scritto con sistema elettronico da persona di mia fiducia e da me notaio 
completato a mano, consta il presente atto di tre fogli ed occupa sei pagine 
sin qui.
Firmato Federico Mottola Lucano
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REGISTRAZIONE

[X] Atto nei termini di registrazione e di assolvimento dell'imposta di bollo 
ex art. 1-bis della Tariffa d.p.r. 642/1972.

IMPOSTA DI BOLLO

L’imposta di bollo per l’originale del presente atto e per la copia conforme ad 
uso registrazione,  nonchè  per  la  copia  conforme per l'esecuzione delle 
eventuali formalità ipotecarie, comprese le note di trascrizione e le domande 
di annotazione e voltura, viene assolta, ove dovuta, mediante Modello  Unico 
informatico  (M.U.I.)  ai sensi  dell’art. 1-bis, Tariffa d.p.r. 642/1972.

La presente copia viene rilasciata:

[X]

[ ]

[ ]

In  bollo: con  assolvimento  dell'imposta  mediante  Modello  Unico 
Informatico (M.U.I.).

In bollo: con  assolvimento dell'imposta  in modo virtuale, in base ad 
Autorizzazione dell’Agenzia delle Entrate di Milano in data 9 febbraio 
2007 n. 9836/2007. 

In carta libera: per  gli usi  consentiti dalla legge ovvero in quanto 
esente ai sensi di legge.

COPIA CONFORME

[X]

[ ]

Copia su supporto informatico: il testo di cui alle precedenti pagine 
è  conforme  all'originale  cartaceo,  munito  delle  prescritte 
sottoscrizioni,  omesso  l'allegato  "C",  da  trasmettere  con  modalità 
telematica ai sensi dell'art. 22 d.lgs. 82/2005, per gli usi previsti dalla 
legge.
Milano, data registrata dal sistema al momento dell'apposizione della 
firma digitale.

Copia cartacea: la copia di  cui alle precedenti  pagine è conforme 
all'originale cartaceo, munito delle prescritte sottoscrizioni.
Milano, data apposta in calce


